
„Радар“: Поред зграде Генералштаба, Влада Србије Трамповом зету поклонила и Касарну Седмог пука у Београду
четвртак, 13 март 2025 17:37

Влада Србије ће компанији „Афинити глобал девелопмент“, која је у власништву Џареда
Кушнера, зета америчког председника Доналда Трампа, бесплатно уступити и Касарну
Седмог пука у Београду, која ће у тој згради изградити хотел и назваће га по свом тасту,
објавио је данас Радар.

  

  

Како је наведено, бивши министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Горан
Весић, који је у име Владе Србије потписао уговор са Кушнеровом фирмом, за земљиште
и остатке комплекса Генералштаба Војске Србије у центру Београда, „пећутао је да ће у
њене руке прећи и Касарна седмог пука, која је такође споменик културе од националног
значаја и налази се на истој парцели“.

  

Указано је да је то још један тајни уговор, „који је власт закључила без икакве економске
логике и од кога држава неће имати никакве користи“ и да је потписан „упркос
противљењу стручне јавности и грађана“.
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Подсећа се да је комплексу Генералштаба, који се налази на углу улица Кнеза Милоша и
Немањине, срушен у НАТО бомбардовању 1999. године.

  

Радар је навео да се на терену тог комплекса, тренутно не ради ништа, али да закупац
земљишта, односно Кушнерова компанија „Афинити глобал дивелопмент“, разрађује
планове и сам пројекат.
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  Касарну седмог пука, како је навео Радар, „судећи по рендерима, на срећу неће битисрушен, него ће баш у њему бити отворен Интернационални хотел Трамп“.  То се види на сликама будућег изгледа хотела које су објављене на службеном сајту, амеђу наведеним контакт подацима, осим мејла, истакнута је и званична адреса будућегкомплекса – Немањина 15, где се и налази Касарна седмог пука, пренео је Радар.  Ова зграда има површину од око 3.000 квадратних метара, право коришћења имаМинистарство одбране, а њен власник је држава Србија.  Радар пише, да иако још није почела ни градња кула на месту Генералштаба,претпродаја станова који ће се у њима налазити званично је најављена и могла би дапочне већ за четири месеца, јер на званичном сајту трумпбелграде.цом стоји да ћепретпродаја некретнина у главном граду Србије кренути већ овог лета.  
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  Званично је саопштено и да ће луксузни комплекс у центру Београда носити називТрампове куле и да је та одлука донета након победе Доналда Трампа на америчкимпредседничким изборима.  Радар је подсетио и на раније најаве о пренамени некедашњег војног копмплекса,наводећи да је током 2017. Горан Весић, тада као заменик градоначелника Београда,говорио је да је договорио размену те касарне са Александром Вулином, у то времеминистром одбране, и да је идеја Града Београда да ту направи „градску библиотеку,место са читаоницама и кафићима, где посетиоци могу провести цео дан“.  О Касарни седмог пука у априлу прошле године говорио је и председник СрбијеАлександар Вучић, који је изјавио да се нада да ће Министарство одбране иГенералштаб (одатле) бити што пре премештени, „како би зграда засијала новим сјајем“,подсетио је Радар.  Подсећа се и да уговор, који је Влада Србије у мају 2024. потписала фирмом „Афинитиглобал дивелопмент“, није предочен јавности, упркос инсистирању медија.  Будући да није објављен, сви детаљи пројекта до краја нису познати, али су некиделови, ипак, саопштени.  Весић је након потписивања уговора изјавио да држава није поклонила земљиште, већга изнајмила на 99 година, те да, према уговору, инвеститор има обавезу да на истојпарцели изгради и финансира Меморијални комплекс који ће бити посвећен свимжртвама НАТО бомбардовања и биће у власништву државе Србије.  Из Радара су навели да је „бивши министар пропустио је да каже да су парцеле дате узакуп без накнаде, као и да право закупа може да буде претворено у право својине,такође без накнаде“.  Нешто раније Кушнера је рекао да је реч о инвестицији од 500 милиона евра и да ћеСрбија добити 22 одсто профита.  Према пројекту, Трампов хотел имаће 175 соба, а предвиђена је изградња три куле савише од 1.500 стамбених јединица, док ће цео тај комплекс имаће више од 250.000метара квадратних.  „Оно што може у скорије време да се очекује је формирање заједничке компаниједржаве Србије и Кушнерове фирме, а како је објавио ‘Њујорк тајмс’ у пројекат ће битиукључена и компанија ‘Игл Хилс’, која је сувласник Београда на води“, пренео је Радар.  (Бета, Данас)  
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